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 فلیک: این برد تأثیر زیادی 
در عملکردمان دارد

سرمربی آلمانی بارسلونا بعد از پیروزی جذاب برابر 
لوانته به ستایش از عملکرد شاگردانش پرداخت و 
از اعتماد به نفس بالای شاگردانش سخن به میان 
آورد. بارسلونا در هفته دوم رقابت‌های لالیگا یک 

پیروزی شیرین و دلچسب را به دست آورد.
آبی‌اناری‌ها برابر میزبان خود با دو گل عقب افتادند 
اما در نهایت با نتیجه ۳ بر ۲ به پیروزی دست پیدا 
کردند تا به صدر جدول رده‌بندی صعود کنند. 
فلیک در نشست خبری بعد از بازی به ستایش از 

عملکرد شاگردانش پرداخت.
فلیک گفت: »لوانته دفاع خوبی داشت، آنها 
سرعت بالایی داشتند و بازی آسان نبود. در نیمه 
دوم، تغییراتی انجام دادیم و گل اول به ما اعتماد به 
نفس داد و تا پایان برای کسب سه امتیاز جنگیدیم 
و خوشبختانه به هدف خود رسیدیم. در مورد 
پنالتی هم باید بگویم که وقتی آن پنالتی گرفته 
شد احساس خشم و عصبانیت کردم اما داور آن را 
نشان داد و ما باید تصمیمش را می‌پذیرفتیم. مهم 
این است که با سه امتیاز به بارسلونا برمی‌گردیم. 
قطعاً به این تیم و پیروزی افتخار می‌کنم. این 

پیروزی تأثیر بزرگی خواهد داشت.«
سرمربی آبی‌اناری‌ها در ادامه صحبت‌های خود 
گفت: »ما یک بازی کامل ارائه ندادیم و باید عملکرد 
و سرعت بازیکنان لوانته را تحسین کنیم. سه گل 
زدیم و توانستیم برنده شویم. باید بازی را تحلیل 
کنیم و از آن درس بگیریم، چون فصل طولانی است 

و نتایج به آسانی به دست نمی‌آیند.«
او در پایان گفت: »مارکوس رشفورد در نیمه اول 
فرصت‌هایی ایجاد کرد و در نیمه دوم رافینیا را در 
بال قرار دادم. تغییرات مناسب بود. گل اول مسیر 
بازی را تغییر داد و در نهایت توانستیم به بازی 
برگردیم و سه امتیاز مهم را کسب کنیم. این پیروزی 

واقعاً خوشحال‌کننده است.«

 

الاتحاد مشتری جدید برونو

بعد از ناکامی النصر و الهلال در جذب برونو فرناندز 
این بار باشگاه الاتحاد با پیشنهادی بالاتر به دنبال 
جذب این بازیکن پرتغالی است. تیم‌های عربستانی 
قرار نیست که بی‌خیال جذب برونو فرناندز شوند 
این در حالی است که این ستاره پرتغالی اصرار به 

ادامه حضورش در تیم شیاطین سرخ دارد.
برونو فرناندز پیش از این با پیشنهاد رسمی دو 
باشگاه بزرگ عربستانی یعنی الهلال و النصر مواجه 
شد اما هر دو پیشنهاد را رد کرد و تصمیم گرفت که 

به حضورش در لیگ جزیره ادامه هد.
با این حال عربستانی‌ها هنوز بی‌خیال کاپیتان 
یونایتد نشده‌اند. سایت سعودی اسپورت عربستان 
اعام کرد که الاتحاد قهرمان فصل قبل لیگ این 
کشور هم مشتری جدید برونو فرناندز شده و 
مذاکرات خود را با این بازیکن آغاز کرده است. 
طبق اعلام سعودی اسپورت، الاتحاد بالاترین رقم 
را به برونو فرناندز پیشنهاد داده و منتظر پاسخ 
نهایی کاپیتان یونایتدهاست. الاتحاد بعد از ناکامی 
در سوپرجام عربستان به دنبال جذب یک بازیکن 
سرشناس برای تقویت خود در کارهای هجومی است 
البته بسیار بعید است که برونو فرناندز حاضر به 

حضور در این تیم شود.

 

گواردیولا: هیچ شکی به تیمم ندارم
پپ گواردیولا با وجود شکست برابر تاتنهام تأکید 
کرد هیچ نگرانی بابت آینده منچسترسیتی ندارد 
و تیمش آماده بازگشت به مسیر پیروزی خواهد 
بود. منچسترسیتی نخستین شکست خود در 
فصل جدید لیگ برتر انگلیس را تجربه کرد و 
در خانه با نتیجه ۲ بر صفر مغلوب تاتنهام شد. 
این نتیجه پس از پیروزی پرگل ۴ بر صفر مقابل 
ولورهمپتون در هفته نخست رقم خورد و باعث 

شد سیتی خیلی زود دچار لغزش شود.
با این حال، پپ گواردیولا سرمربی سیتی، پس 
از بازی تأکید کرد که برای تیمش هیچ نگرانی 
ندارد. او در گفت‌وگو با وب‌سایت رسمی باشگاه 
گفت: »دیدار مقابل تاتنهام در این فصل، خیلی 
شبیه بازی‌های قبلی ما برابر برنتفورد بود؛ با پرس 

شدید و فشار نفر به نفر.«
تاتنهام با هدایت توماس فرانک، سرمربی 
دانمارکی، موفق شد سبک مشابهی به نمایش 
بگذارد؛ فرانک پیش‌تر در برنتفورد نیز مقابل 
سیتی نمایش مشابهی ارائه کرده و توانسته بود 
با نتیجه ۲-۲ به تساوی برسد. گواردیولا ادامه داد: 
»در چنین شرایطی باید متفاوت بازی کرد. ما چند 
نکته ساده را رعایت نکردیم. من هرگز از بازیکنانم 

نخواسته‌ام کارهای غیرممکن انجام دهند.«
او افزود: »هیچ شکی به تیمم ندارم. فصل گذشته 
به هیچ دستاوردی نرسیدیم اما کیفیت و جدیت 
در تمرینات مثال‌زدنی بود. شاید زیر فشار، برخی 
جزئیات کوچک را از دست دادیم، اما به اندازه 
کافی موقعیت‌ ساختیم. فوتبال همین است.« 
سرمربی اسپانیایی تأکید کرد که شکست برابر 
تاتنهام بحران محسوب نمی‌شود. او گفت: »بعد 
از پیروزی ۴ گله مقابل ولوز همه گفتند همه‌چیز 
عالی است. اما من همان موقع هم گفتم این 
تنها یک بازی است. مطمئنم که به زودی از خواب 

بیدار خواهیم شد.«

خبر و مصاحبه

سوژه

تاتنهام با همه مربیان، سیتی را می‌برد

فرانک، نویسنده دفترچه راهنمای بردن پپ 

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

شاید کمتر کسی از تیم‌های پپ گواردیولا 
مسابقه‌ای را به خاطر داشته باشد که تیم 
او، به اندازه جدال روز شنبه سیتی مقابل 
تاتنهام برابر رقبا ناتوان باشد. البته که 
فصل گذشته لیگ برتر انگلیس و لیگ 
قهرمانان اروپا، با چندین بازی به همین 
سبک برای سیتی بحران‌زده همراه بود اما 
هیچکس تصور نمی‌کرد که در همان اولین 
بازی خانگی فصل، روزهای تاریک فصل 
گذشته بار دیگر به پپ و منچسترسیتی 
سام کنند. سیتی نه تنها مقابل گربه 
سیاه خود تاتنهام متحمل شکست شد، 
بلکه از لحاظ فنی و بدنی نیز در مقابل تیم 
توماس فرانک، بازنده کامل جریان بازی 
بود. پپ گواردیولا در مصاحبه پس از پایان 
بازی اعتقاد داشت که نمایش تیمش و 
فرصت‌هایی که خلق کردند، بهتر از نتیجه 
بازی بوده اما کسانی که بازی‌های گذشته 
سیتی را به خاطر داشته باشند، می‌دانند 

که تیم فعلی با وجود هزینه‌ گزاف در نقل و 
انتقالات تابستانی، هیچ نشانی از روزهای 

درخشان سیتی ندارد.
 توماس فرانک که حالا هواداران تاتنهام 
را مجذوب خود کرده، پس از ژوزه مورینیو 
و آنتونیو کونته تبدیل به سومین مربی 
شد که توانسته پپ گواردیولا را با دو 
تیم مختلف، در ورزشگاه خانگی تیم او 
شکست دهد. مدل بازی تیم‌های فرانک 
که در این مسابقه هم شاهد آن بودیم، 
شکست  برای  روش  بهترین  معمولاً 
دادن تیم‌های گواردیولا بوده است. پرس 
سنگین روی خط دفاعی حریف، تأکید بر 
انتقال توپ در سریع‌ترین زمان ممکن، 
بازی طولی مبتنی بر بازیکنان سریع در خط 
حمله، تغییر منطقه بازی برای استفاده از 
فضاهای خالی و البته دوندگی بالا مقابل 
تیمی که مالکیت بیشتری را دارد. برنتفورد 
فرانک، بارها منچسترسیتی پپ را در 
مسابقات مختلف از جمله پیروزی سال 
۲۰۲۲ در اتحاد آزار داد و حالا، با تاتنهام 
توانسته مقابل این تیم به پیروزی برسد تا 
شروعی درخشان روی نیمکت سفیدهای 

شمال لندن داشته باشد.
 عملکرد تیم فرانک در سه مسابقه رسمی 
اول مقابل پاری‌سن‌ژرمن، برنلی و سیتی 
نشان داده که تاکتیک تیم او، مبتنی بر 
چیزی نیست که بازیکنان توانایی انجام 
آن را نداشته باشند و شاید مصدومیت 
ستارگان، به اندازه فصل گذشته روی 
عملکرد تیمی تاتنهام اثر نگذارد. از سویی 
دیگر نباید فراموش کرد که آنژه پوستکوگلو 
نیز در ۱۰ مسابقه اول خود، صدرنشین لیگ 
برتر انگلیس بود و ثبات، مهم‌ترین رکن در 

قضاوت تاتنهام توماس فرانک خواهد 
بود.  از سوی دیگر اما منچسترسیتی و 
خریدهای جدید، عصری ناامیدکننده 
را پشت سر گذاشتند. اشتباه ترفورد، 
مصدومیت آیت نوری و عملکرد 

ضعیف رایندرز و چرکی، نشان داد 
که سیتی برای عبور از عملکرد 
ضعیف فصل گذشته، نیاز به زمان 
بیشتری دارد و شاید آنها، به اندازه 
آرسنال و لیورپول برای کسب 

عنوان قهرمانی مدعی نباشند.

برد قدرتمندانه، مصدومیت‌های نگران‌کننده

شب تلخ و شیرین آرسنال
توپچی‌های آرسنال مقابل لیدز قدرتمندانه 
ظاهر شدند و با 5 گل حریف خود را در هم 
کوبیدند. گلزنی ویکتور گیوکرش و یورین 
تیمبر از نکات مثبت این بازی بود اما میکل 
آرتتا حالا با نگرانی بابت مصدومیت دو 
ستاره تیمش، بوکایو ساکا و مارتین اودگارد 

نیز روبه‌رو است.
آرسنال با این برد صدرنشین لیگ برتر 
انگلیس شد اما حالا آنها بازی با لیورپول را 
در چشم‌انداز خود می‌بینند آن هم با وجود 

دو مصدوم بزرگ.

تیم میکل آرتتا خوش شانس بود که در 
ابتدای بازی و بعد از چند موقعیت خوبی 
که این تیم و بویژه ویکتور گیوکرش مهاجم 
سوئدی آنها از دست داد، با ضربه سر پاسکال 
استرویک دروازه‌اش باز نشد چرا که داوید 
رایا دروازه‌بان آرسنال باهوش عمل کرد و 

ضربه سر بازیکن لیدز را به بیرون فرستاد.
آرسنال در حالی که موقعیت‌های چندان 
خوب گلزنی ایجاد نمی‌کرد، روی یک ضربه 
ایستگاهی از سوی دکلان رایس و ضربه 
یورین تیمبر، توانست قفل دروازه لیدز 

را بشکند. ساکا گل دوم را در همان نیمه 
اول زد. گیوکرش که بابت بازی اول در 
اولدترافورد بشدت مورد انتقاد قرار گرفته 
بود در نیمه دوم بازی مقابل لیدز گلزنی 
کرد و شادی گل مخصوص خود را به نمایش 

گذاشت.
مصدومیت همسترینگ ساکا و همچنین 
آسیب‌دیدگی اودگارد از ناحیه کتف، کام 
آرسنالی‌ها را تا حدودی تلخ کرد اما این تیم 
دو بار دیگر توسط تیمبر و گیوکرش از روی 
نقطه پنالتی به گل رسید تا یک برد پرگل را 

کسب کرده باشد.
از نکات جذاب دیگر این بازی، حضور مکس 
دومن بازیکن 15 ساله‌ای بود که میکل آرتتا 
به او اطمینان کرد تا اولین بازی دوران 
حرفه‌ای خود را انجام دهد و پنالتی منجر به 
گل پنجم بازی را نیز بگیرد. تعویض جسورانه 
آرتتا نتیجه داد و جمعیت حاضر در ورزشگاه 

نیز با دیدن عملکرد دومن به وجد آمدند.
یک روز خوب با نتیجه‌ای درخشان برای 
آرسنال که با دو نگرانی مهم به پایان رسید: 

مصدومیت ستارگان تیم.

اخراج، نتیجه درگیری فیزیکی دو بازیکن در رختکن  مارسی

اینجا جای کتک‌کاری نیست!

باشگاه المپیک مارسی پس از بروز یک 
درگیری شدید و بی‌سابقه بین دو بازیکن 
خود، آدریان رابیو و جاناتان رو، آنها را در 
فهرست فروش قرار داد. این تصمیم که 
با موافقت کادر فنی و در چهارچوب قوانین 
داخلی باشگاه اتخاذ شده، به دنبال یک 
برخورد فیزیکی جدی در رختکن بعد از 

بازی مقابل استاده رن گرفته شد.
رابیو ۳۰ ساله و رو ۲۲ ساله، هر دو در فصل 
گذشته نقش مهمی در کسب رتبه دوم 
لیگ فرانسه ایفا کردند و امیدها برای 
رقابت جدی مارسی با پاری‌سن‌ژرمن 
را افزایش دادند. با این حال، در بازی 
افتتاحیه فصل مقابل رن، علی‌رغم برتری 
در بازی و حضور ۱۰ نفره حریف برای بیش 
از ۶۰ دقیقه، مارسی نتوانست گل بزند و در 

آخرین لحظات بازی شکست خورد.
مشکل واقعی پس از بازی آغاز شد؛ 
گزارش‌ها حاکی از آن است که تنش‌ها در 
رختکن بالا گرفت و رابیو به خاطر انتقاد 
از تاش کم رو در زمین، درگیر زد و خورد 
فیزیکی با او شد و به صورت رو مشت 
زد. نکته عجیب‌تر اینکه در حین این 
درگیری، بازیکن ۱۷ ساله مارسی، دنیل 
باکولا بی‌هوش شد و نیروهای امنیتی 
مجبور به دخالت شدند تا وضعیت آرام 

. د شو
پابلو لانگوریا، رئیس باشگاه، این اتفاق 

را »حادثه‌ای بسیار جدی و خشونت‌آمیز 
و بی‌سابقه« توصیف کرد و گفت که 
هیچ‌کدام از اعضای کادر فنی و مدیریتی 
چنین صحنه‌ای در رختکن ندیده‌اند. 
مهدی بن عطیه، مدیر ورزشی مارسی 
نیز این درگیری را »آشوب و هرج و مرج« 
خواند و تأکید کرد که چنین رفتاری در 

هیچ سازمانی پذیرفتنی نیست.
دی‌زربی، سرمربی تیم، حمایت کامل خود 
را از تصمیم باشگاه اعلام و تأکید کرد که 
در هر محیط کاری چنین برخوردی بین 
دو همکار قابل قبول نیست و دو راه حل 

بیشتر وجود ندارد: تعلیق یا اخراج.
رابیو و رو پس از این واقعه از تیم جدا شده 
و جداگانه تمرین می‌کنند. باشگاه امیدوار 
است با فروش آنها نظم و آرامش را به تیم 
بازگرداند و از لطمه به فصل جلوگیری کند. 
قیمت درخواستی مارسی برای رابیوت ۱۵ 
میلیون یورو و برای رو حدود ۲۰ میلیون 

یورو اعلام شده است.
رابیو که تابستان گذشته از یوونتوس به 
مارسی آمد و در فصل اول نقش مهمی 
داشت، به‌خاطر عدم رفتار مناسب و 
تنش‌های داخلی حالا ناگزیر به ترک 
تیم شده است. مادر و نماینده حقوقی 
رابیو معتقدند که مجازات باشگاه برای 
این درگیری غیرمنطقی و بیش از حد 

است. سختگیرانه 
مارسی در حال حاضر با جذب بازیکنان 
جدید مانند ایگور پیکساو، فاکوندو مدینا 
و تیموتی و‌آه به دنبال تقویت تیم است 
تا بتواند فصل جاری را با موفقیت ادامه 
دهد. این بحران و درگیری باعث شده تا 
نگرانی‌ها نسبت به وضعیت انضباطی و 

روحیه تیم افزایش یابد.

کوین دی‌بروینه در شب گلزنی با پیراهن ناپولی، رکورددار پا به سن گذاشته تاریخ باشگاه عنوان 
گرفت. در هفته نخست سری آ فوتبال ایتالیا ناپولی به مصاف ساسولو در خانه حریف رفت و »مدافع 

عنوان قهرمانی« در نخستین گام موفق شد 3 امتیاز ارزشمند از خانه تیم تازه بازگشته به سری آ 
به ارمغان بیاورد. ناپولی در این دیدار روملو لوکاکو را در اختیار نداشت و تا پایان سال باید 

بدون حضور مهاجم بلژیکی به میدان برود. تیم به صلاحدید کونته آرایش 1-3-2-4 را به 
خود دید و هر 3 بازیکن تهاجمی تیم در خط هافبک، اجازه ندادند غیبت »بیگ روم« 

در نخستین دیدار فصل احساس شود.
در این دیدار کوین دی‌بروینه به لطف یک ضربه ایستگاهی چشمگیر و اسکات 

مک‌تامینی گلزنی کردند. کوین دی‌بروینه با کوله‌باری از افتخارات از منچسترسیتی 
راهی استادیوم دیگو آرماندو مارادونا شده و اهالی ناپل منتظر حضورش در استادیوم 
خانگی هستند. او در خانه ساسولو با ۳۴ سال و ۵۶ روز سن به »مسن‌ترین بازیکن 

غیر دروازه‌بان ترکیب اصلی ناپولی« از فصل ۱۹۹۵-۱۹۹۴ سری آ تبدیل شد.
همچنین جیووانی دی‌لورنزو در قامت کاپیتان تیم برای دویست‌وپنجاهمین بار در 

سری آ به میدان رفت. از زمانی که دی‌لورنزو در فصل 19-2018 نخستین بازی‌اش با پیراهن ناپولی 
را انجام داده، هیچ بازیکنی به اندازه او در سری آ بازی نکرده. کاپیتان دی‌لورنتزو با سابقه قهرمانی 
اروپا در پیراهن تیم ملی در جمع پارتنوپی موفق به فتح 2 اسکودتو شده و یک جام حذفی را 

در سال 2020 بالای سر برده.

 بازگشت مکس آلگری به سن‌سیرو برای هدایت 
میان در فصل تغییرات گسترده روی نیمکت‌ 
تیم‌های سری آ، برای هواداران روسونری نویدبخش 
یک فصل متفاوت بود اما اولین مسابقه فصل، 
چیزی جز تکرار کابوس روزهای تلخ فصل گذشته 
را برای میلانی‌ها به همراه نداشت. اولین برد 
کرمونزه در سن سیرو از سال ۱۹۲۵ در شرایطی رقم 
خورد که میلان، توپ و میدان را در اختیار داشت 
اما فرصت‌های تیم تازه صعودکرده داویده نیکولا، 
تبدیل به گل شدند تا میان فصل جدید را با یک 
شکست آغاز کند. فصلی که با وجود تغییرات 
گسترده در سبک بازی تیم، با شکست در پنجره نقل 
و انتقالاتی آغاز شده است. پس از ناکامی در جذب 
ولاهوویچ و هویلون، میلان به سراغ جذب ویکتور 
بونیفیس رفت اما به نظر می‌رسد که رد شدن این 

بازیکن در آزمایش‌های پزشکی، انتقال بازیکن سابق 
لورکوزن به فوتبال ایتالیا را منتفی کرده است.

 ناهماهنگی ترکیب میان در روز اولین بازی مودریچ 
در سری آ و نداشتن مهاجم باکیفیت روی نیمکت، 
خیلی زود اثر خود را در این فصل نشان داد و با 
وجود مشکلات دفاعی، به نظر نمی‌رسد که آنها 
برای جذب یک مدافع میانی در ادامه پنجره نقل 
و انتقالات هزینه کنند. از سوی دیگر، مسابقه اول 
فصل نشان داد که میلان، وابستگی زیادی به رافائل 
لیائو دارد و غیبت این بازیکن به هر دلیلی، خط حمله 
این تیم را تحت تأثیر قرار می‌دهد. آلگری در پایان 
بازی، به این موضوع اشاره کرد که ناپولی نیز فصل 
گذشته با سه گل در اولین بازی فصل، مغلوب ورونا 
شده بود اما شمایل این تیم میلان، فرسنگ‌ها با 

اسکودتو فاصله دارد.

خبری از شروع رؤیایی آلگری نبودگلزنی و رکوردشکنی دی‌بروینه

 میلان تجسم یک تیم شکست‌خورده

جانلوییجی دوناروما بر سر موارد شخصی با منچسترسیتی 
به توافق رسیده و منتظر توافق این باشگاه با پاری‌سن‌ژرمن 
است.  فابریتزیو خبرنگار مطرح نقل و انتقالاتی جهان 
مدعی شد که دوناروما با منچسترسیتی بر سر شرایط 
شخصی به توافق رسیده و آماده است تا هرچه زودتر 
قراردادش را با این باشگاه به امضا برساند و تجربه حضور 

در رقابت‌های لیگ برتر انگلیس را به دست آورد.
دوناروما تمایل دارد به منچسترسیتی بپیوندد چون دیگر 
در برنامه‌های لوئیس انریکه در پاری‌سن‌ژرمن جایی 
ندارد. این بازیکن و مدیران این باشگاه فرانسوی 
نتوانستند بر سر تمدید قراردادی فراتر از سال ۲۰۲۶ به 
توافق برسند و غول‌های لیگ یک فرانسه پیشاپیش 
لوکاس شوالیه را به‌ عنوان جانشین او جذب 
کرده‌اند. فوتبال ایتالیا اوایل همین هفته خبر داده 
بود که مذاکرات بین منچسترسیتی و پاری‌سن‌ژرمن 
آغاز شده و رومانو نیز تأیید کرده که مذاکرات بین این 
دو باشگاه در جریان است. همچنین تأیید شده است 
که مبلغ اولیه درخواستی حدود ۵۰ میلیون یورو است. با 
این حال، برای نهایی شدن انتقال، منچسترسیتی باید 
در هفته پایانی پنجره تابستانی، ادرسون را نیز به فروش 
برساند. دوناروما جمعه شب و هنگام وداع با هواداران 
پاری‌سن‌ژرمن در پارک دو پرنس به سختی جلوی 
اشک‌هایش را گرفت اما حالا آماده ترک فرانسه و حضور 

در انگلیس است.

دوناروما در یک‌قدمی منچسترسیتی

شانس بازگشت رابیو
البته رابیو پس از عذرخواهی شخصی از دی زربی، شانس بازگشت به تمرینات 
را پیدا کرده است. با این حال، رابطه او با مارسی تیره است و برخی معتقدند 
محرومیت او به دلیل تلاش باشگاه برای فروشش در سال آخر قراردادش است. 
هنوز مشخص نیست که آیا رابیو پس از پایان نقل‌وانتقالات به تیم بازمی‌گردد یا 

خیر، اما این چرخش غیرمنتظره امیدها را زنده کرده است.

انتقال رو به بولونیا
در پی اتفاقات رخ داده و اخراج جاناتان رو از مارسی، باشگاه بولونیا از جذب دائمی 
این بازیکن خبر داد. به گزارش منابع غیررسمی، بولونیا 19 میلیون یورو به مارسی 
پرداخت می‌کند و علاوه بر این 10 درصد از رقم انتقال بعدی این بازیکن متولد 2003 نیز 
سهم المپین‌ها خواهد شد.وینگر انگلیسی که با 14.5 میلیون یورو از نوریچ به مارسی 

پیوست، در 31 بازی برای باشگاه فرانسوی آمار 3 گل و 4 پاس گل را به ثبت رساند.


